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Ata da 27ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Graduação em 

Engenharia de Telecomunicações (NDE-Tele) do dia vinte e quatro de setembro de dois mil 

e dezoito.  

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às 09h15, reuniu-se o Núcleo Docente 

Estruturante do Curso de Graduação em Engenharia de Telecomunicações, sob a presidência da Professora 

Paula Brandão Harboe, Coordenadora do Curso, com a presença dos professores: Dianne Scherly Varela 

de Medeiros (TET), Diego Gimenez Passos (TCC), Leni Joaquim de Matos (TET), Natália Castro Fernandes 

(TET), René Pestre Filho (TET) e Vinícius Nunes Henrique Silva (TET). A Senhora Presidente inicia a 

reunião agradecendo a nova membra do Núcleo, Prof.ª Dianne Scherly, pela presença. Em seguida, lê aos 

membros a pauta da reunião, constituída pelos seguintes itens: Item 1 – Aprovação da Ata da Reunião 

Ordinária do dia 03 de setembro de 2018. Item 2 - Reforma Curricular. A Coordenadora do TGT inicia o Item 

1 - Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 03 de setembro de 2018, indagando aos membros 

do Núcleo se haveria alguma observação a ser feita quanto ao conteúdo da referida ata. Como ninguém se 

manifestou, este item foi considerado aprovado por unanimidade. Assim, a Prof.ª Paula Harboe passa a 

tratar do Item 2 – Reforma Curricular, expondo os formulários para aprovação da nova matriz e 

comentando as pendências. O Prof. René Pestre solicitou uma atualização na Resolução TGT nº 06/2015 

com informações do RIUFF. A Presidente do Núcleo informou que o Prof. Edson Cataldo não concorda com 

a retirada da disciplina GMA00031 (Métodos Matemáticos I) da matriz curricular. Então, visando conservar 

a redução de carga horária, a prof.ª Paula sugere a retirada da disciplina TEC00219 (Mecânica dos Sólidos) 

e a manutenção da disciplina GMA00031. Após uma ampla discussão entre os membros, todos aprovaram 

a ideia. Em seguida, dando continuidade à exposição dos formulários, os pré-requisitos, correquisitos e a 

periodização das disciplinas foram discutidos pelos professores. Por fim, a Prof.ª Paula comunicou que 

levará o formulário 11 (periodização) para aprovação na próxima reunião plenária do departamento. Sem 

mais nenhum assunto a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, às 10h45min, da qual eu, 

Daniel Ranulfo dos Reis Alves, Assistente em Administração da Coordenação do Curso de Graduação em 

Engenharia de Telecomunicações, anotei a presente ata que vai por mim assinada e visada pela 

Coordenadora do TGT. 
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